

## Η «Προσκύνηση των Μάγων» στο Μουσείο του Λούβρου

/ [Παιδεία και Πολιτισμός](#)



**Στο Μουσείο του Λούβρου θα εκτίθεται για τους επόμενους τέσσερις μήνες ένα από τα κορυφαία έργα της Κρητικής Αναγέννησης, η «Προσκύνηση των Μάγων» του Μιχαήλ Δαμασκηνού, που αποτελεί μέρος της μόνιμης συλλογής του Μουσείου Χριστιανικής Τέχνης «Αγία Αικατερίνη Σιναϊτών».**

Η εμβληματική για την ιστορία και τον πολιτισμό μας εικόνα θα είναι ένα από 356 εκθέματα που θα παρουσιαστούν στη μεγάλη έκθεση η οποία οργανώνεται στη γαλλική πρωτεύουσα με αφορμή την επέτειο των 200 ετών από την έναρξη της **Ελληνικής Επανάστασης του 1821** με γενικό τίτλο «Παρίσι - Αθήνα. Η γέννηση της νεότερης Ελλάδας, 1675-1919 (Paris - Athènes. Naissance de la Grèce modern 1675-1919)». Το **Μουσείο του Λούβρου**, ένα από τα μεγαλύτερα και

σπουδαιότερα του κόσμου, αποτίνει φόρο τιμής στον ελληνικό πολιτισμό τονίζοντας ιδιαίτερα τους πνευματικούς, καλλιτεχνικούς και διπλωματικούς δεσμούς ανάμεσα στις δυο χώρες.

**Η έκθεση θα ανοίξει τις πύλες της στις 30 Σεπτεμβρίου 2021 και θα διαρκέσει μέχρι τις 7 Φεβρουαρίου 2022.** Τα έργα που θα εκτεθούν προέρχονται από ελληνικά και ξένα μουσεία ανάμεσα στα οποία συγκαταλέγονται το ίδιο το Μουσείο του Λούβρου, τα Βρετανικά, τα Κρατικά Μουσεία του Βερολίνου και άλλα.



Η «**Προσκύνηση των Μάγων**» συσκευάστηκε με ιδιαίτερη επιμέλεια και

φροντίδα από συντηρητές της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ηρακλείου και παραδόθηκε σε εξειδικευμένη εταιρεία μεταφοράς έργων τέχνης με την παρουσία και την επιτήρηση της Ελληνικής Αστυνομίας. Τηρήθηκαν στο ακέραιο όλα τα μέτρα προστασίας που προβλέπονται διεθνώς σε περιπτώσεις μεταφοράς αρχαιοτήτων και έργων τέχνης.

Στη θέση της εικόνας τοποθετήθηκε προσωρινά ακριβές αντίγραφο της, το οποίο μπορούν να βλέπουν οι επισκέπτες του Μουσείου μαζί με τα υπόλοιπα πέντε πρωτότυπα έργα του **Μιχαήλ Δαμασκηνού** και τα άλλα μοναδικά εκθέματα του Μουσείου Χριστιανικής Τέχνης «Αγία Αικατερίνη Σιναϊτών» της **Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης**.

**Υπενθυμίζεται ότι το ωράριο λειτουργίας της θερινής περιόδου είναι:**

Τρίτη - Σάββατο 10.00 - 18:00.

Κυριακή: 11.00-18.00.





